
Acta No. 017 
Mesa Constituyente No. 8: 

Justicia y lucha contra la corrupción 

En Ciudad Alfaro, cantón Montecristi, provincia de Manabí de la República del 
Ecuador, a los 21 días del mes de enero de 2008, siendo las 15h30, el Señor 
Presidente de la Mesa, Fernando Vega, quien preside, instala la sesión habiendo 
previamente Secretaría constatado la existencia del quorum reglamentario, se 
encuentran presentes los asambleístas: Fernando Vega (Presidente), Gina Godoy 
(Vicepresidenta), Mauro Andino, Santiago Correa, Rafael Esteves, Gabriel Rivera, 
Mauricio Alarcón (suplente de Mae Montano), César Gracia, Marcos Martínez, 
Vicente Masaquiza. Se integran más tarde: Catalina Ayala, Vicente Taiano y Rosa 
Elena de la Torre. Para tratar el siguiente orden del día: 

1. Aprobación del orden del día 
2. Lectura y aprobación de las actas No. 015 y 016, d e M 6 y 17 de enero de 

2008, respectivamente. 
3. Planificación Semanal 
4. Comisión General para recibir a la Delegación de la Junta Cívica de Duran 
5. Trabajo en grupos.- Principios Constitucionales 
6. Coordinación Mesas Itinerantes.- Foro de Portoviejo 
7. Varios 

1. Aprobación del orden del día.- Por unanimidad se aprueba el orden del día 
propuesto por parte de Presidencia. 

2. Lectura y aprobación del acta No. 015 y 016, del 16 y 17 de enero de 2008, 
respectivamente.-.Se aprueba por unanimidad el Acta No. 015. A la Acta No. 016, 
se realiza una reforma, incluyendo la delegación a Gina Godoy como representante 
de la Mesa para que acompañe en todo momento a la Familia de su compañero 
alterno Leonardo Torres, durante el día de hoy y el de mañna. Con esta observación 
se aprueba el Acta. 

3. Planificación Semanal.- El Sr. Presidente pone a consideración la planificación 
semanal, del 21 al 26 de enero de 2008, haciendo una aclaración que en caso de 
existir Sesión del Pleno de la Asamblea el miércoles, se nombrará una comisión 
para realizar las Comisiones Generales que tenemos planificadas. Con esta 
aclaración se aprueba por unanimidad. 

4. Comisión General para recibir a la Delegación de la Junta Cívica de Duran.-
En vista de que la delagación no ha venido. Presidencia pone en consideración 
continuar con el siguiente punto del orden del día. Lo que es aprobado por la Mesa. 

5. Trabajo en Subcomisiones: Las comisiones de 1. Justicia; y, 2. Lucha contra la 
corrupción, trabajan sobre los "Principios Constitucionales". 

6. Coordinación Mesas Itinerantes.- Se solicita por parte de Presidencia a la 
comisión encargada de coordinar el Foro de Portoviejo se pueda reunir y presentar 
su informe. 



7. Varios: 

- Presentación del informe de la comisión para vigilar el proceso del accidente 
de Leonardo Torres.- Mauro Andino a nombre de la comisión conformada por los 
asambleístas: Rafael Esteves, Vicente Taiano y Mauro Andino, entrega una copia 
para el archivo de Secretaría del Informe. El Sr. Presidente de la Mesa, Fernando 
Vega, agradece el trabajo realizado y manifiesta que no quede en la impunidad este 
hecho, y que nos mantendremos vigilantes. 

Siendo las 18h30, Presidencia recuerda que el día de mañana nos convocamos a 
partir de las 9h00 para continuar con el trabajo de los grupos y declara clausurada la 
sesión. Para constancia firman. 

Fernando Vega Cuesta 
PRESIDENTE 

Sandra Andino Espinoza 
SECRETARIA 

ASAMBLEA CONSTITUYENTE 


